



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A ENTREGA DE DOCUMENTOS

O **COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, subitem 2.8 alínea “a”, **ONDE SE LÊ:**
2.8 Quanto ao exame toxicológico, de caráter confidencial, a ser realizado pelo candidato, devem ser observadas as orientações a seguir descritas:
 - a) O envelope, lacrado e personalizado com a logomarca do laboratório, deverá ser entregue à Junta Médica;

LEIA-SE:

- 2.8 Quanto ao exame toxicológico, de caráter confidencial, a ser realizado pelo candidato, devem ser observadas as orientações a seguir descritas:
 - a) O envelope, devidamente lacrado pelo laboratório, deverá ser entregue à Junta Médica;

Os demais itens do Edital supracitado permanecem inalterados.

Manaus, 07 de outubro de 2022.

CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida
COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS